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JAKÝ BYL ROK 2024 V MLÁZOVICÍCH 
 Městečko se snažilo i nadále in-

vestovat do obnovy infrastruktury, za-

čal se však citelně projevovat nedosta-

tek dotací pro malé obce, stejně tak 

zvyšující se náklady na většinu činností, 

v důsledku přetrvávající vysoké inflace. 

 Většina naplánovaných cílů byla 

splněna, ale snadné to nebylo. Obec již 

pocítila nedostatek finančních prostředků 

a vůbec nebylo jednoduché rozhodnout, 

která akce je důležitější. Na rozdíl od 

předchozích let stát omezil přístup malých 

obcí ke smysluplným dotacím, proto zís-

kání jakékoliv finanční podpory z cizího 

zdroje, byl téměř zázrak. Díky pečlivé 

přípravě a doběhu projektů připravených 

v uplynulých letech se to ještě podařilo. 

 Mlázovice tak mohly realizovat 

důležitou rekonstrukci cesty od koupaliště 

k Hájence. Hojně využívaná komunikace 

dostala nový asfaltový povrch, odvedly se 

vody vytékající z lesa, upravily příkopy a 

krajnice. Vše díky dotaci z Programu ob-

novy venkova Královéhradeckého kraje 

ve výši 740 000 Kč. 

 Dotace 650 000 Kč z Programu 

rozvoje venkova Ministerstva zemědělství 

ČR umožnila městečku zakoupit novou 

příkopovou sekačku za traktor. Díky tomu 

bude moci pokračovat intenzivní údržba 

zelených ploch v celém katastru. Starý 

mulčovač ztrácel spolehlivost a opravy 

přestávaly být ekonomické. 

 Obec v loňském roce rovněž zahá-

jila, po mnoha odkladech, rekonstrukci 

chodníků a zpevněných ploch v Jičínské 

ulici. Dokončil se první úsek, následovat 

budou další. Chodci mají k dispozici 

zbrusu nový, bezpečný chodník, který 

nyní vede až k odbočce na cestu do Ka-

menska. Součástí stavby byla samozřejmě 

úprava vjezdů na pozemky a oprava pro-

padlých kanalizačních vpustí. 

 Zcela nové kotelny se dočkali ná-

jemníci obecního bytového domu Na 

Ohrádce. Původní zařízení bylo na pokraji 

životnosti a hrozilo jeho odstavení ze dne 

na den. Vyměněny byly kotle, bojler na 

ohřev teplé užitkové vody, nový je komín, 

plynová přípojka i automatická regulace. 

Systém je nyní spolehlivý a šetří náklady 

na vytápění. 

 Havarijní stav odstranila rekon-

strukce na koupališti. Tamní sociálky 

uzavřela na podzim roku 2023 porucha 

tlakového rozvodu vody, kterou již neby-

lo možné opravit. Proběhla proto velká 

úprava spočívající v provedení nových 

hydroizolací, rozvodů všech inženýrských 

sítí, keramických obkladů a sanity. V brz-

ké době bude nutné obdobné kroky pro-

vést i ve druhé části zázemí koupaliště. 

 I v roce 2024 byla provedena ge-

nerální modernizace dalšího z obecních 

bytů. Pracovníci obce také dokončili sys-

tém venkovního osvětlení kostela. Brzy 

na jaře proběhly úpravy chodníku, parko-

vacích stání a instalace nového plotu u 

obecního domu č.p.75.   

 Radnice byla pilná v přípravě pro-

jektů na další roky. Proto dokončovala 

dokumentaci pro demoliční výměr domu 

č.p. 81 v ulici K Porážce, připravován byl 

projekt sanace obecního kostela proti 

zemní vlhkosti. K realizaci se chystal roz-

sáhlý projekt energetických úspor bytové-

ho domu Na Ohrádce. 

 Jako každý rok, zastupitelé podpo-

řili řadu akcí na poli sportu, kultury a 

volnočasových aktivit. Probíhala úzká 

spolupráce s místními spolky, které po-

máhaly s pořádáním řady zajímavých 

akcí. 

 Podpořen byl rovněž příměstský 

tábor pro děti navštěvující místní MŠ, 

jehož hlavním cílem bylo pomoci rodi-

čům o prázdninách s péčí o předškoláky a 

ušetřit dovolenou. 

 Tradičně městečko pomohlo s pro-

vozem zdravotního střediska, pošty, re-

staurace, školky, domova důchodců a 

některých sociálních služeb, působících v 

obci. Cílem těchto aktivit je zajistit do-

stupnost široké palety základních služeb v 

Mlázovicích pro občany všech generací. 

Rok od roku je to organizačně náročnější 

a finančně nákladnější. 

 Ze zajímavých událostí roku jistě 

stojí za zmínku křest historického románu 

Stanislava Bytnara – „Jen hrst popela“, 

jehož děj se odehrává v městečku. Velké-

ho ohlasu se dočkala výroba retro lázeň-

ských mlázovických oplatek, které jsou 

stále v nabídce. 

 Vedení obce i zastupitelé mají 

mnohem více plánů na rekonstrukce obec-

ního majetku a další zlepšení, než lze v 

současné době profinancovat. Proto se 

snaží k realizaci vybírat ty nejdůležitější 

nebo ty, u nichž lze zajistit dotační spolu-

účast. Zda-li se jim to daří či nikoliv, mu-

sí posoudit sama veřejnost. 

Z obsahu vydání: 
 

● hasičský bál 

● domov důchodců slavil 

● úspěchy Anežky Novákové 

 

Knihovna má stále co nabídnout 
 V uplynulém roce pokračoval 

zvýšený zájem čtenářů všech generací, 

především o výměnný fond. 
 Mlázovická knihovna měla v loň-

ském roce 78 čtenářů, kterým půjčila za 

rok neuvěřitelných 8 688 knih. Knihovna 

vlastní ve svém fondu 618 knih v ceně 39 

995Kč. K uspokojení zájmů čtenářů půj-

čuje nejméně šestkrát ročně knihy z vý-

měnného fondu Knihovny Václava Čtvrt-

ka v Jičíně. Za loňský rok bylo takto vy-

půjčeno 480 knih v částce 116 958 Kč. 

Celkem máme v knihovně z tohoto fondu 

k dnešnímu dni 1768 knih v hodnotě 423 

597 Kč. Na nákup těchto knih přispívá 

pravidelně i městečko Mlázovice. V loň-

ském roce částkou 10 720 Kč. Systém je 

nastaven podle počtu obyvatel. 

 Tímto způsobem si půjčuje knihy 

59 knihoven jičínského okresu. Proto ně-

kdy na určitý titul čekáme déle. Většinou 

si u nás můžete půjčit i úplné novinky. Po 

přečtení jsou vráceny zpět do Jičína a do 

Mlázovic putují jiné. Kdyby si knihy ku-

povala každá knihovna sama, po přečtení 

by bez zájmu ležely v knihovnách. Proto 

všechny obce, kde fungují veřejné 

knihovny, přispívají na nákup nových 

knih do výměnného fondu. Tento systém 

se všem velmi osvědčil a je to jeden z 

hlavních důvodů, proč si lidé znovu začí-

nají půjčovat knihy. Pokud ještě nepatříte 

mezi čtenáře a chcete se přijít podívat, 

budu se na Vás těšit každé úterý od 17 do 

18 hodin. 

 

Blanka Johnová, knihovnice 



 Domov důchodců v Mlázovi-

cích zahájil provoz v prosinci roku 

1954. Na "příkaz shora" místo ruše-

ných rašelinných lázní. Nedávno 

oslavil 70. narozeniny. 
 Vznikl v budovách zrušených 

rašelinných lázní. Byly to budovy na 

náměstí – základní jednopatrový lázeň-

ský dům čp. 43 a navazující přízemní 

stavba určená původně pro vanové kou-

pele. Dále sousední dvoupodlažní hotel 

čp. 54 a budova penzionu čp. 172 v 

ulici Na Závisti. Pro obyvatele ústavu 

bylo vytvořeno celkem 88 míst a do-

mov měl název „Útulek pro zestárlé“. 

Od roku 1956 do roku 1988 zde praco-

vala vedle civilního personálu početná 

skupina řeholních sester řádu sv. Vin-

centa. Domov byl spravován Okresním 

ústavem sociálních služeb v Hořicích, 

později v Jičíně a patřil v době svého 

vzniku mezi prvních dvanáct takových-

to zařízení v kraji.   

 V letech 1984 až 1987 byla po-

stavena nová stavba typu okál, se dvě-

ma nadzemními podlažími, o celkové 

projektované kapacitě 36 lůžek. Sou-

časně byla k této budově přistavena 

spojovací chodba navazující na původ-

ní budovu domova, tzv. Lázně. V tomto 

období byla ještě postavena pro potřeby 

domova čistírna odpadních vod. 

 V souvislosti s uplatněním resti-

tučních nároků probíhalo v letech 1990

-1992 předání některých nemovitostí 

původním majitelům. Jednalo se nejdří-

ve o budovu tzv. Penzionu 

a následně o budovu Hotelu na náměstí. 

 S koncem roku 1991 byla zruše-

na organizace Okresní ústav sociálních 

služeb sdružující ústavy sociální péče v 

okrese Jičín a delimitací přešly všechny 

služby sociální péče na jednotlivé obce. 

Od 1.1.1992 se tedy zřizovatelem do-

mova důchodců stala obec Mlázovice. 

Domov poskytující pobytovou sociální 

službu pro seniory si zachoval název 

„Domov důchodců Mlázovice“. Měl 

kapacitu 57 lůžek. 

 Následovalo období, ve kterém 

se uskutečnilo, díky státním dotacím a 

finanční spoluúčasti zřizovatele a do-

mova, několik významných investič-

ních akcí: 1992 až 1994 byla postavena 

nová kuchyň a budova čp. 43 byla zre-

konstruována na kancelářské prostory 

pro potřeby domova, současně zde 

vzniklo zdravotní středisko obce s ordi-

nacemi praktického a zubního lékaře. V 

roce 1996, v rámci plynofikace celé 

obce, byla centrální kotelna DD přebu-

dována na zemní plyn. V roce 2001 se 

přistavěl k ubytovně Okál vnější výtah 

a zastřešil se vstupní prostor z nádvoří. 

 Další velkou investiční akcí v 

DD byla v letech 2003–2004 přístavba 

sociálního zařízení a nové moderně 

vybavené koupelny v budově Lázně a 

přestavba provozu prádelny, vč. kom-

pletní výměny technologického vyba-

vení. V období let 2007–2009 byly 

pokoje klientů vybaveny novými pečo-

vatelskými lůžky, s elektrickým zdvi-

hem a polohováním. Nahradily do té 

doby používaná původní kovová lůžka 

s drátěným roštem, bez možnosti polo-

hování. Současně proběhla výměna 

nočních stolků a šatních skříní. Násle-

dovala rekonstrukce koupelny v budově 

okál. 

 Velkou akcí byl v roce 2014 

realizovaný projekt snížení energetické 

náročnosti, v rámci kterého došlo v 

ubytovací části domova k výměně 

oken, vchodových dveří a kompletnímu 

zateplení fasád vč. zateplení stropů. 

Následně byla vyměněna střešní krytina 

na budově okál, opravena a nově natře-

na střecha na lázních, v zahradě dobu-

dovány chodníky a vysazena okrasná 

zeleň. V období 2017–2022 se uskuteč-

nily drobnější akce např. oprava toalet 

a sprch ve dvou obytných buňkách v 

okálu, vznikla nová pracovní kuchyňka 

sloužící primárně pro volnočasové akti-

vity klientů. 

 Na podzim 2023 proběhla plá-

novaná rekonstrukce plynové kotelny, 

počátkem roku 2024 jsme pořídili kom-

pletně nový bezdrátový komunikační 

systém pacient-setra do všech pokojů, 

vč. nouzových tlačítek pro přivolání 

obsluhy z toalet, koupelen a jídelny. 

 Letošní rok jsme zahájili úpra-

vami spojovací chodby vč. schodiště do 

patra. Tento prostor je chráněnou úni-

kovou cestou pro případ evakuace 

osob, zejména z důvodu případného 

požáru a jako takový musí splňovat 

přísné požadavky legislativy – požární 

dveře, nehořlavé povrchy, volný prů-

chod, atd.. S požárně-bezpečnostními 

úpravami souvisí také kapacita budovy 

okál. Budova byla projektována a zko-

laudována pro 36 osob. Nyní je zde 

osob 40. Znamená to, že budeme po-

kračovat v další redukci kapacity služ-

by, a to na konečných 45 lůžek. 9 lůžek 

je už nyní v budově lázně a 36 lůžek 

bude v budově okál. Budeme moci na-

bídnout ke stávajícím 5. jednolůžko-

vým pokojům ještě 4 jednolůžkové 

pokoje v budově okál v přízemí. 

 V prosinci 2024 jsme si v domo-

vě připomněli 70 let jeho existence. Za 

tu dobu se vystřídalo mnoho klientů a 

také personálu. Všem bývalým a sou-

časným pracovníkům patří velké uznání 

a poděkování. 

 

 

Ing. Eva Lyczkowská, ředitelka DD 

SPOLEČNĚ TVOŘÍME NOVÝ DOMOV 

Řádové sestry patřily po desetiletí k základním pilířům péče o klienty 80. léta - i tyto budovy byly součástí areálu domova 



JEŠTĚ NEKONČÍME, MY JEDEME DÁL 

 Starší žákyně TJ Lázně Bělo-

hrad, s mlázovačkou Anežkou Nová-

kovou, vybojovaly fantastický po-

stup na celorepublikový semifinálo-

vý turnaj v házené. Na něm se sta-

tečně praly, postup do finále unikl o 

pouhou branku. 

 Čtvrtfinálový zimní halový 

turnaj v házené se uskutečnil v Brně. 

Do posledního dne před odjezdem se 

hledaly náhradnice z řad mladších a 

bývalých žákyň za hráčky, které bohu-

žel ulehly doma s chřipkou. 

 Nakonec jsme se i přes všechna 

zvážení pravděpodobných komplikací 

a nemožného střídaní (k dispozici pou-

ze jedna hráčka), rozhodli na turnaj do 

Brna odjet. 

 Tým se skládal ze čtyř starších 

žákyň ve složení: Hanka Zárybnická, 

Ella Žvirská, Maruška a Anička Finko-

vy, dále ze tří hráček mladšího druž-

stva ve složení Anežka Nováková, 

Verča Fofová, Eliška Zárybnická a v 

neposlední řadě náš tým vyztužila naše 

brankářka, mladší žákyně Barča Fofo-

vá (jediná brankářka pro oba týmy jak 

mladších, tak starších). 

 V prvním zápase jsme nastupili 

proti SK Studénce, kde děvčata plna 

sil a optimismu remízovala 9:9 

(poločas 5:6 ). 

 V dalším zápase na 

děvčata čekal tým TJ Sokol 

Ostopovice, který nás nene-

chal vstřelit víc jak 5 branek, 

ale ani naše obrana a brankář-

ka je nepustila k jinému vý-

sledku než opět k remíze 5:5. 

 Následovalo utkání, ve 

kterém děvčatům již trochu 

chyběla síla, nastoupila proti 

silnému, výraznému soupeři 

TJ Chropyně. I přes téměř 

vyrovnaný poločas, kde náš 

tým prohrával pouze o bran-

ku, se tento bojovný den neo-

bešel bez první prohry. Děv-

čata se ke konci již trápila a 

nedokázala vstřelit gól. Zápas 

skončil 9:6 pro TJ Chropyně. 

 V předposledním klání 

čekal holky oblastní rival HK 

Hlinsko. Ať už se mělo v ten 

den stát cokoliv, tak tohoto 

soupeře musela za každou 

cenu děvčata porazit. Nejde o 

těžký tým, ale je proslulý 

svými nebezpečnými a boles-

tivými obrannými zákroky. 

Ano, házená patří k jednomu 

z tvrdších týmových sportů, ale jejich 

zákroky jsou bohužel někdy za hranou 

pravidel. Děvčata byla od počátku 

hodně nervózní. V poločase se prohrá-

valo o dvě branky. Naštěstí bojovnost 

a síla se v druhém poločase vrátily a 

vítězný křik se rozléhal po celé hale. 

Zápas s rivalem byl ukončen s výsled-

kem 11:8. 

 Po čtyřech odehraných zápa-

sech a skóre: dvě remízy, jedna prohra 

a jedna výhra, byla dvířka do semifiná-

le otevřená, ale k postupu nám chybělo 

více než štěstí. Další tři zápasy, které 

následovaly, mohly stále ovlivnit kon-

cové umístění tří týmů. 

 Ani nevím, jak se naše děvčata 

cítila, ale my trenéři jsme stále ve 

skrytu duše doufali, že v tento den je 

vše možné. Holkám jsme popřáli, ať si 

ten poslední zápas se Sokolem Vracov 

hlavně užijí a pak už jsme jen sledova-

li, jak ty naše holky kouzlí. Útočnice – 

krásná střelba, úniky. Obránkyně ne-

bojácné, šly do všeho naplno. Barča v 

bráně opět perlila. 

 V poločase děvčata vedla 4:2. 

V druhé polovině, i přes velký nátlak a 

dokonce i vedení Vracova, náš oslabe-

ný tým vyhrál zápas 9:8 a tím si ze 

společného druhého místa s Vracovem 

vybojoval fantastický postup na semi-

finále zimního halového turnaje ve 

Staré Vsi nad Ondřejnicí, které sehraje 

6 týmů (Draken Brno, SK Autonot 

Jihlava, TJ Stará Ves nad Ondřejnicí, 

TJ Chropyně, TJ Lázně Bělohrad a 

Sokol Vracov). 

 

 

FINÁLE SE NEKONÁ 

 

 Semifinále se odehrálo 1. 3. 

2025 na Ostravsku, k postupu chy-

běl 1 gól. 

 Semifinálový boj Zimního ha-

lového turnaje starších žaček zahájila 

Anežka se svým týmem (tentokrát v 

plné sestavě) proti Jihlavě vítězstvím 

14:10. První výhra byla důležitá pro 

správný rozjezd. 

 Druhým soupeřem byla místní 

Stará Ves, která nám ukázala velmi 

přesnou a rychlou hru, kde však holky 

bojovaly o výhru každým gólem. První 

prohra s domácím týmem o jeden gól 

nás však nerozhodila a my jsme byli 

připraveni na další zápas. 

 Byl to očekávaný zápas se sil-

nou Chropyní, která nás ve čtvrtfinále 

porazila pouze o jeden gól. Tentokrát 

však byla výhra na naší straně s vý-

sledkem11:6 pro naše děvčata. 

 Další semifinálový zápas nás 

čekal s týmem Vracova, s 

kterým jsme se utkali taktéž 

ve čtvrtfinále. Vracov je velmi 

silný soupeř nejenom svou 

bojovností, ale také typickou 

„jinou“ hrou, na kterou si mu-

síte zvyknout. Hodně ostrá 

hra, která však hraničí se žlu-

tými kartami, i přesto, že se 

bavíme o děvčatech věku 13-

15 let. Osudová chyba v závě-

ru znamenala prohru 9:10. 

 Po urputném posled-

ním boji děvčata ukončila 

turnaj vítězstvím 12:11 nad 

nejlepším týmem dne z Brna. 

Jeden jediný gól znamenal, že 

se děvčata do finále nepodíva-

jí. 

 Jsme neskutečně hrdi 

na náš tým, který ukázal féro-

vou, čistou a bojovnou hru. 

Všichni jsme si odvezli úžas-

ný zážitek z tohoto dne. Děv-

čata mnoho zkušeností, trenéři 

a rodiče hrdost a fůru dojem-

ných i stresových situací.  

 

Lenka Nováková 



 MLÁZOVICKÝ ZPRAVODAJ č. 1, 2/2025, vydáno 20.3.2025, nákladem 270 ks 

Vydává: Městečko Mlázovice, Náměstí 4, 507 58 Mlázovice 

obec@mlazovice.cz 

 

Více informací o  dění v městečku získáte na Internetu - www.mlazovice.cz                                       

HASIČSKÝ BÁL 
 V pátek 28. února 2025 napsali 

mlázovičtí hasiči, společně s kapelou 

Servis-Vokap, další dějství hasičského 

plesu.   
 Již týden před plesem jsme se vy-

dali po Mlázovicích, abychom dle tradice, 

pozvali své kamarády a sousedy na ples. 

Dle rezervací bylo předem jasno, že nás 

čeká hojná účast. Ještě na poslední chvíli 

jsme prováděli úpravy, abychom Vás 

všechny vmáčkli na sál.   

 Poslední únorový den, úderem 19 

hodiny, mohlo vše vypuknout. 

Bleskurychle vyprodaná tombola, plný sál 

a bar, dobře naladěná kapela i návštěvníci, 

kteří od první minuty hudebního doprovo-

du zaplnili taneční parket. Ve 20.30h veli-

tel SDH Mlázovice Tomáš Čeřovský ofi-

ciálně zahájil ples zdravicí a bujarý večer 

mohl naplno propuknout.   

 Děkujeme Vám všem za návštěvu, 

sponzorům za jejich velkorysou podporu a 

doufáme, že se zase za rok uvidíme! Dě-

kujeme též kapele SERVIS-VOKAP, kte-

rá po téměř 40-ti letech míří do důchodu a 

její hudební doprovod byl letos tím po-

sledním na plese SDH Mlázovice! Ještě 

jednou díky!!! 

Text a foto: Tomáš Čeřovský, velitel 

JSDH Mlázovice 

POZVÁNKA NA DĚTSKÝ  

MAŠKÁRNÍ KARNEVAL 
 

Zveme Vás na dětský maškarní karne-

val, který se uskuteční v sobotu 5. dub-

na 2025, od 14.30h na sále mlázovické 

Radnice.  

Pro děti je připravena spousta soutěží, 

dobré zábavy a hudby. 

 

 

 

 

 Střípky z našeho městečka 
● Koncem roku proběhl průzkum 

zájmu o bezplatné poskytnutí kom-

postérů, které by zájemci obdrželi od 

Lázeňského mikroregionu. V Mlázovi-

cích projevili občané a chalupáři zájem 

o 80 ks těchto zařízení. Bohužel, z celé 

akce sešlo, protože mikroregion z člen-

ských obcí nesehnal dostatečný počet 

žádostí, aby splnil podmínky dotačního 

programu a o dotaci mohl zkusit požá-

dat. A to i přesto, že v předběžném 

průzkumu projevily členské obce zájem 

dostatečný. Městečko přihlášky od ob-

čanů uschová a pokud se někdy v bu-

doucnu  objeví vhodná příležitost, po-

kusí se kompostéry získat. 

●  Pracovníci odborné firmy provedli 

rekonstrukci další části kanalizační-

ho systému, tentokrát v Jičínské uli-

ci. Rekonstruována byla složitá šach-

ta a její nátoky, včetně sběrače deš-

ťových srážek, které míří do lokality 

z blízkého lesa. Další opravy kanali-

zace proběhnou v následujících měsí-

cích. 

● Operátoři mobilních sítí dostali za 

úkol od ČTÚ pokrýt tzv. "bílá místa", 

tedy lokality, ve kterých je špatný pří-

jem signálu pro mobilní telefony. Jed-

ním z těchto míst je i část městečka, 

proto se projekční firma obrátila na 

radnici s žádostí o umístění vysílače. 

Městečko s pronájmem pozemků sou-

hlasí. Pokud dopadnou dobře technická 

měření projektantů (viditelnost na další 

síťové prvky, pokrytí požadovaného 

území, apod.), měl by vyrůst nový vysí-

lač (společný pro všechny operátory) v 

blízkosti vodojemu na Kamensku. Nut-

no poznamenat, že se jedná o záležitost 

trvající několik let. 
SPOLEČNOST MLÁZOVICKÉ SLUŽBY, S.R.O. I NADÁLE NABÍZÍ 
 

 

DROGERIE ZA VÝROBNÍ CENY 
 

 

Již řadu let můžete zakoupit v prostorách Obecního úřadu v Mlázovicích stovky polo-

žek sortimentu drogerie za nejnižší ceny, díky úzké spolupráci společnosti s několika 

českými výrobci. 

 

Jedná se o toaletní papír, kuchyňské utěrky, papírové kapesníky, úklidovou chemii, 

úklidové prostředky, průmyslovou hygienu (papírové ručníky, JUMBO toaletní papíry, 

papírové utěrky), sprchové gely, mýdla, deodoranty, šampony, krémy na ruce, prací 

gely, aviváže, sáčky, igelitové pytle, sáčky do košů, rukavice, WC bloky a mnoho další-

ho. Veškeré výrobky jsou značkové a kvalitativně se řadí ke špičce ve své kategorii. 

ÚHRADA POPLATKŮ ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 

 
Částka: 800 Kč dospělý, 400 Kč dítě  

Číslo účtu: 1161822309/0800 

Variabilní symbol: číslo popisné Vašeho domu 

 

Obecní úřad preferuje úhradu bezhotovostní platbou 

(příkazem z Vašeho účtu), samozřejmě lze uhradit i hoto-          

vě v pokladně obecního úřadu. 


